

Новость · 18 марта 2020, 07:14

Осужденный по «московскому делу» Малышевский объявил голодовку

Осужденный по «московскому делу» Эдуард Малышевский объявил голодовку в курском СИЗО-1, сообщил «Медиазоне» глава международной правозащитной группы «Агора» Павел Чиков со ссылкой на адвоката Александра Альдаева.

Малышевский объяснил это протестом против приговоров по «московскому делу». Он голодает с 28 февраля.



Отец Абсолют. Как эзотерик-рецидивист из Удмуртии оказался на митинге и попал в СИЗО по «московскому делу»

Летом 2019 года Малышевского задержали на московской акции протеста. Сначала его отправили под административный арест, а вскоре отправили под стражу по уголовному делу о применении насилия к представителю власти (часть 1 статьи 318 УК).

По версии следствия, находясь в автозаке, он выдавил стекло, которое упало на стоявшего снаружи полицейского Дмитрия Астафьева. Сотрудник полиции утверждал, что почувствовал боль, несмотря на обмундирование и шлем.

Сам Малышевский объяснил свои действия тем, что пытался докричаться до силовиков, избивавших участников акции.

Тверской суд Москвы приговорил его к трем годам колонии, но Мосгорсуд снизил срок заключения на три месяца.